



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 02/2023 - PROCESSO SELETIVO PARA MESTRADO E
DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA - PPGGeol - INGRESSO
01/2024**

Em complemento ao Edital nº 02/2023, se faz necessário as seguintes alterações, inclusões e modificações:

1 – Alteração do texto do Item 6.3:

Onde se lê: “6.3. Avaliação Curriculum do Lattes (Classificatório).”

Leia-se: “6.3. Avaliação Curriculum do Lattes (Eliminatório).”

Sem mais nada a retificar, assina:

Natali da Silva Barbosa
Vice Coordenadora do Programa de
Pós-graduação em Geologia

Salvador, 28 de novembro de 2023